Indeks | Zadl Zad2 Zad3 Zad4 Zad5 Ocena
209856 | - - - - - -
218129 | ocena 4 Zadanie sktada sie z Cw3_2_a | Brak zad3 - - Ocena po
orazCw3 2 b Nadal program wymaga wykonaniu
Brak opcjonalnego wywotania poprawy — odwotanie do zad3
operacji na tablicy. Brak petli | glementéw tablicy bez Uzyskanie
Ocena 2 sprawdzenia, czy indeks oceny wymaga
n jest nie jest wiekszy od poprawy zad2 i
rozmiaru tablicy!!! zad3!!!
Brakuje wywotania opcji
w petli
218133 | - - - - - -
218135 | ocena 5 Przy wprowadzaniu danych do | Podczas usuwania - - 4-
tablicy brakuje wyswietlanej | nalezy po usunieciu
informacji, co nalezy zrobic. kazdego elementu
Wartos¢ zmiennej SUMA | niejszyé wartoéé
powinna by wyzerowana prze indeksu i, aby wznowic
rozpoczeciem liczenia . .
Ocena 4.5 proces wyszuklwar.na.
elementu do usuniecia
od elementu
przesunietego z
pozycji nastepnej na
pozycje usunietego
elementu
Ocena 4.5
218138 | ocena 5 Szukanie maks powinno tylko | Przy usuwaniu powinna | Ocena 5 - 5=

wybierac tylko wieksze
elementy, a pomija¢ réwne;
podobnie jest z szukaniem
min — brak podania i indeksu
znalezionego elementu

ocena 5-

by petla while, a nie do
while, aby zapobiec
odwotania do
nieistniejacych
elementéw

Ocena 4.5




218141 | ocena5 Brak opcjonalnego | Nalezy unikaé¢ uzywanie | ocena 5.0 Algorytm jest | Ocena po
wywotywania funkgcji. w nazewnictwie niepoprawny i | poprawie zad5
Ocena 5- zmiennych stow niepoprawnie moze by¢
kluczowych np delete. zapisany np. rowna 5 lub
Funkcja f23 powinna po tab[i-1+k*i] dla | wyzsza
usunieciu elementu N=36 i pierw=6 jest | g g
zmniejszy¢ indeks i o 1, rowny:
aby wznowi¢ proces 6-1436*%6=222, a
wyszukiwania elementu tablica ma rozmiar
do usuniecia od 36!l
elementu przesunietego 5
Z pozycji nastepnej na
pozycje usunietego
elementu
Brak opcjonalnego
wywotania funkgcji.
Ocena 5-
218160 | Brak koddéw | Brak kodéw zréodtowych!!! Brak kodow | - - Ocena po
zrédtowych!l! zrédtowych!l! przestaniu
zadan
218172 | ocena 5 Brak opcjonalnego wywotania | Brak obowigzkowego | ocena 4 - 3
funkcji na tablicy zadania
Ocena 4.5
218182 | - - - - - -
218183 | ocena 5 Brak opcjonalnego wywotania | Wyswietlanie - - 4-
funkcji na tablicy elementow tablicy dla
Ocena 4.5 warunku i<ile, a nie i<N
Ocena 5-
218194 | ocena 5 Koncepcja tablicy powinna | 5.0 - - 4

opierac  sie na  statym
rozmiarze tablicy na poczatku
programu!!!

Podawanie numeru elementu




jako indeksu wprowadza w
btagd- ocena 4.5

218250 | - - - - -
218261 | - - - - -
7.12.14 7.12.13 7.12.14 3 (termin)
Ocena 5 Suma powinna by¢ typu float | Ocena 5
lub wyrazenie suma/ile
powinno na czas obliczen by¢
przeksztatcone do precyzji
liczenia float:
suma/(float)ile
Ocena 4
218283 | ocena 5 ocena 5= Podczas usuwania | ocena 5 5=
wartosé indeksu
i+1moze by¢ réwna ile,
czyli mozna odwotac sie
do nieistniejgcego
elementu tablicy
Ocena 4.5
218316 | - - - - -
218319 | ocena 5 Niepoprawne sprawdzanie | Podczas usuwania nalezy | - 4=

liczny danych w tablicy N>=1-
powinno by¢ ile>=1; Brak
opcjonalnego wywotania
czynnosci na tablicy

Ocena 4.0

po usunieciu kazdego
elementu zmniejszy¢
warto$é¢ indeksu i, aby
wznowic proces
wyszukiwania elementu
do usuniecia od
elementu przesunietego
Z pozycji nastepnej na
pozycje usunietego
elementu. Ocena 4.5

218331




5 Brak opcji Podczas usuwania | Brak tabelki 3 (termin)
3 mozliwe wyjscie poza | Budowa 4
Poprawa 5 tablice, jesli roz=N programu

for(int i=0;i<roz;i++) 3
{ali]=a[i+1];}
Brak prototypéw
4
218351 | ocena 4 W tablicy o rozmiarze N nie | Przy usuwaniu elementu | Ograniczona Algorytm wymagat | Ocena po
wolno odwotywaé¢ sie do | nalezy wykonaé ile— | funkcjonalnos¢ poprawnego poprawie 5 zad.
elementu o indeksie N —indeks | tylko wtedy, gdy zostat | programu — brak | zapisu, czyli tablicy | Ocena bez tego
ostatniego elementu to N-1. element usuniety. | interakcji z | o rozmiarze N+1 — | zadania:
Wyswietlanie danych za | Nalezato usuwaé¢ wg | uzytkownikiem: wtedy mozna | 4
pomocg cout nalezy wykonaé | wartosci elementu, a nie | zachety, co | odwota¢ sie do
funkcjonalnie np. podajac, | jego indeksu. Jedynym | wprowadzi¢, jak | elementu do
rowniez indeks elementu, | kryterium rozmiaru jest | zakonczy¢ indeksu N. Poza
spacje itp. Brakuje opcji: | ile, ktore jest | program itp. tym algorytm jest
wyswietlanie danych z tablicy. | kontrolowane podczas | Mato komentarzy. | poprawny.
Mato komentarzy. wstawiania elementéw | Ocena 4 Sekwencja
Ocena: 3.5 za pomoca ile<N. if(N<2)
Podczas  wyszukiwania cout<<"Podales zle
nieprawidtowe dane";
sprawdzanie indeksu i: return O;
i<=N  lub  usuwania ze program na
del<=N. Najwekszy poczatku  konczyt
mozliwy indeks to ile-1 za pomocg return
Mato komentarzy. 0 swoje dziatanie.
Ocena 3 Brakuje
komentarzy
Ocena po
poprawie
218356 | ocena 4.5 Niepotrzebne dwie petle Druga czesc | - - 3.5
podczas szukania wartosci wyszukiwania jest

najwiekszej: jedna do szukania

niepoprawna — warunek




wartosci i druga do szukania | petli pozwala na
indeksu. To nalezy wykona¢ w | przekroczenie indeksu
jednej petli. Podobnie przy tablicy
szukaniu wartosci najmniejszej | Ocena 4-
oraz wartosci sredniej
Ocena 4
218361 | ocena 5 Tablica ma rozmiar N, a | W funkcji | Wyznaczanie 4.5
przetwarza sie ile elementdéw, | wczytuje_liczby powinno | liczby znakéw 5
gdzie ile moze by¢ wieksze od | uzywaé sie  jedynie | powinno by¢
N!!' Szukanie maksymalnego | zmienng ile —jako indeks | wykonane w
elementu nalezy potaczy¢ z | kolejnego elementu i | jednej petli
pobraniem jego indeksu. | jednoczesnie liczbe | Ocena 4.5
Wykonanie ponownie petli nie | elementdw. Ocenas
jest wiasciwe — podobnie z | Niepotrzebne dwa te
wartoscig minimalna. same porownania
Ocena 5= podczas wyszukiwania w
Poprawa 5 tablicy.
Ocena 4.5
Ocena 5
218368 | ocena 4.5 Brak opcjonalnego | Ocena 5 - 4=
wywotywania  operacji na
tablicy
Ocena 4
218382 | - - - - -
5 Brak opcji, zle oblicza wartos¢ | Brak opcji 5 3 (termin
maksymalng, wykracza poza | Ocena3 przekroczony)
tablice- nie mozna odwotac sie
do tablicy o indeksie N!!l. Nie
mozna sortowac tylko dlatego,
aby znalezc wartos¢
maksymalng i minimalnag!!!
Ocena 3
218387 | ocena 3 Brak wyznaczania sredniej Usuwanie  elementéw | - 3




Ocena 4

miato by¢é wg wartosci
elementéw, a nie wg

podanego numeru
elementu. Podczas
usuwani indeks

elementu wykracza poza
tablice: del+l=ile. W
petlach nalezy uzywad
ile, a nie N (np. podczas
wyszukiwania
elementow

Ocena 4=

218389

ocena s

Brak opcji; ocena 4.5

Podczas tworzenia
tablicy ustawiono
rozmiar na 0 — nalezy to
zmieni¢; do takiej tablicy
nie wolno wprowadzac
danych. Nalezy utworzy¢
dynamiczng tablice o
wyznaczonym rozmiarze,
ktora po kazdym
dodaniu nowej danej
zwieksza licznik danych
ile o 1. Licznik danych
nie moze przekroczyc
wartosci zmiennej
rozmiar. Usuwanie jest
niepoprawne- zle
zbudowana petla
zsuwajaca.

Nalezy to poprawic.

Ocena po
poprawie

218390

ocena b5

Funkcja wstawianie po

uruchomieniu

sprawia

Usuwanie dla ile=N
spowoduje wyjscie poza

Wprowadzanie
znakéw do tablicy

Ocena po
poprawie zad 3




wrazenie, ze program zawiesit | tablice ile=N. | tab nie sprawdza Ocena 4=
sie. Tablica na 20 elementéw, | Nieprawidtowe maksymalnego
a nie N=5-— uzywanie indeksow | indeksu  tablicy.
Brak komentarzy tablicy: N moze byc | Tablice tabl i
ocena 4.0 wieksze od 20. Zadanie | tab2 majg 4
do poprawy!!! | elementy, a
(informacje o tablicach z | wykorzystuje sie
wyktadu!!l) tylko trzy???
Metoda wstawianie | Brak komentarzy
powinna zwraca¢ wynik | Ocena 3
typu int.
Brak komentarzy
Rozmiar tablicy nalezy
ustalic przed definicja
tablicy
Ocena 3.5
218394 | ocena 4 Ocena 5 Nalezato usuwaé¢ wg | - - 4=
wiasciwosci elementdéw,
a nie wg numeru
elementu; ocena 4
218417 | ocena 5 ocena 5 btad w metodzie | ocena 5 ocena 5 5+
wyszukaj element (*ile),
gdy ile nie  jest
wskaznikiem. Usuwanie
elementu nie jest
poprawne: indeks i+l
=ile, czyli moze byc
wiekszy niz najwiekszy
indeks elementu
ocena 4.5
218418 | ocena 5 Przy wyszukiwaniu max | Petle powinny uzywac | btedy w zliczaniu | Ocena 5 5

powinno by¢ tablile]>max, a
przy min tab[ile]<min

ile, a nie N. Usuwanie
elementu nie jest

znakéw-zawsze
przeglada 1000




Ocena 4.5

poprawne: indeks j+1
=ile, czyli moze byé

elementow
tablicy, a nie tylko

wiekszy niz najwiekszy | wprowadzone
indeks elementu znaki
ocena 4.5 ocena 4.5
218429 | ocena 5 Koncepcja tablicy powinna | Koncepcja tablicy | - - 3.5
opiera¢  sie  na  statym | powinna opierac¢ sie na
rozmiarze tablicy na poczatku | statym rozmiarze tablicy
programu!!! na poczatku programul!!!
liczenie sredniej jako typu int, - | Bfad w usuwaniu
dzielenie bez reszty elementow tablicy
brak opcji — ocena 3.5 Ocena 3
223556 | ocena 5 ocenabs ocenabs ocena 4.5 Zapis algorytmu do | 5.5 po
5 wyjasnienia skomentowaniu
55 algorytmu z
zad.5

5.5




